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N23 /2017/GP 

PROPONENTE: Presidéncia 

PROVENIENCIA: DGAG - Secretaria-Geral 

ASSUNTO: ATA DA REUNIAO ORDINARIA PRIVADA DE CMB REALIZADA EM 11 DE ABRIL DE 
2017. 

Tendo em conta o disposto pelo n.° 2 do artigo 57° da Lei n° 75/2013, de 12 de Setembro, 
Proponho a aprovagao da ata da reunido ordinaria privada da Camara Municipal do Barreiro 
realizada em 11 de Abril de 2017. 

Mais proponho, que a presente Proposta seja aprovada em minuta conforme disposto pelo 
n° 3 do artigo 57° do diploma legal atrds referido. 

O Presidente da Camara, 

Lp err 
(Carlos Humberto de Carvalho)   

  
1A C.M.B Mod. 02.47
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- REUNIAO ORDINARIA PRIVADA - 

Aos onze dias do més de abril de dois mil e dezassete, nas instalagdes do Salo Nobre do 

Edificio dos Pagos do Concelho, sito na Rua Miguel Bombarda, s/n., na Unido das Freguesias do 

Barreiro e Lavradio, no Concelho do Barreiro, teve inicio pelas dezassete horas e quarenta e seis 

minutos, uma reuniao ordinaria privada do Orgdo Executivo da Camara Municipal do Barreiro, 

sob a presidéncia do senhor Carlos Humberto Palacios de Carvalho, estando presentes os 

seguintes senhores vereadores: Pedro Miguel da Cunha Estrela, Regina Célia Gongalves 

Agostinho Janeiro, Rui Pedro Gaspar Lopo, Sonia Isabel Oliveira Lobo, Frederico Alexandre 

Aljustrel da Costa Rosa, Rui Jorge Fernandes Faria, Joana Rita Falua Branco e Bruno Jorge 

Viegas Vitorino. 

Os senhores vereadores Luis Ferreira e Marcelo Moniz por motivos profissionais nao puderam 

comparecer e foram substituidos pelos senhores vereadores Frederico Alexandre Aljustrel da 

Costa Rosa e Rui Jorge Fernandes Faria. 

A senhora vereadora Sofia Martins, por motivo de férias, nao péde comparecer e foi substituida 

pelo senhor vereador Pedro Miguel da Cunha Estrela. 

A ordem do dia da reuniaio faz parte integrante da presente ata e encontra-se inserta no final da 

mesma como “Anexo A”. 

- PERIODO ANTES DA ORDEM DO DIA - 

Nos termos do disposto no art.° 52° da Lei n° 75/2013, de 12 de Setembro foi iniciado o periodo 

antes da ordem do dia, onde se apresentaram e debateram assuntos de interesse geral da 

Autarquia. 

Excecionalmente, e apdés todos anuirem, verificou-se a apresentagdo de uma Saudac&o 

apresentada pela senhora Vereadora regina Janeiro, que sera discutida no final do periodo antes 

da Ordem do Dia. 

De seguida e apds as intervencdes, passou-se a discussdo do seguinte documento, 

apresentado: 

“Saudagao aos Campedes do Clube de Vela do Barreiro no Campeonato de Portugal 

Juniores e Absoluto 2017” 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela senhora vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a Deliberagao n° 

116/2017 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo B”.
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- ORDEM DO DiA- 

Ata da reuniao ordinaria publica de CMB realizada em 22 de margo de 2017 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita 

€ apresentada pelo Senhor Presidente, que passou a integrar a Deliberagao n° 117/2017 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo C”. 

Os senhores vereadores Frederico Rosa e o Pedro Estrela nao participaram na votagéo 

conforme o disposto no n.° 3 do art.° 34 do DL n.° 4/2015 de 7 de janeiro. 

Dia Municipal do Bombeiro 2017 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita 

@ apresentada pelo Senhor Presidente, que passou a integrar a Deliberag&o n° 118/2017 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo D” 

. Adjudicagao de um empréstimo de médio e longo prazo para aquisigao de 60 

veiculos a GNC e instalagao de um posto de abastecimento a GNL até ao montante 

de € 15.830.000,00 - quinze milhdes, oitocentos e trinta mil euros 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita 

e apresentada pelo Senhor Presidente, que passou a integrar a Deliberagao n° 119/2017 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo E” 

Relatério de atividades e prestagao de contas dos Servigos Municipalizados de 

Transportes Coletivos do Barreiro (SMTCB) — ano de 2016 

A Camara Municipal aprovou por MAIORIA, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo Senhor Presidente, com 3 Abstengdes do Partido Socialista, que passou 

a integrar a Deliberagao n° 120/2017 encontrando-se inserta no final desta ata como 

“Anexo F”, 

1.° Revisaéo orgamental dos Servigos Municipalizados de Transportes Colectivos do 

Barreiro (SMTCB) — ano de 2017 

A Camara Municipal aprovou por MAIORIA, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo Senhor Presidente, com 3 Abstengées do Partido Socialista, que passou 

a integrar a Deliberagao n° 121/2017 encontrando-se inserta no final desta ata como 

“Anexo G”.



  

10. 

11. 

Barreiro ATA N° 07-11/04 2017 

Ratificagao de despacho de cedéncia de transporte a entidades do concelho 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita 

@ apresentada pelo Senhor Presidente, que passou a integrar a Deliberagao n° 122/2017 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo H”. 

Adenda aos acordos de execugdo com a Unido de Freguesias do Barreiro e Lavradio 

e Unido de Freguesias do Alto do Seixalinho, Santo André e Verderena 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita 

e apresentada pela senhora vereadora Sofia Martins, que passou a integrar a Deliberagao 

n° 123/2017 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo I”. 

Atribuig&éo de subsidio de alimentagéo ao agrupamento de Escolas do Barreiro, 

relativo aos alunos da EB n.° 3 do Barreiro e as 4 turmas de 1° ciclo a funcionarem 

na sede do agrupamento 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita 

e apresentada pela senhora vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a 

Deliberagao n° 124/2017 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo J”. 

Designagao de Juizes Sociais para o 3° Juizo de Familia e Menores do Barreiro 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita 

@ apresentada pela senhora vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a 

Deliberagao n° 125/2017 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexe K” 

Atribuigao de subsidio 4 Banda Municipal do Barreiro — 2? Tranche 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita 

e apresentada pela senhora vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a 

Deliberagao n° 126/2017 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo L” 

Atribuig&o de subsidio 4 Comissao de Festas do Barreiro 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita 

e apresentada pela senhora vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a 

Deliberagao n° 127/2017 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo M”.
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Atribuigaéo de subsidio 4 Hey, Pachuco! Associagado Cultural — série documental 

“Danga Camarra” 

A C&mara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita 

@ apresentada pela senhora vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a 

Deliberagao n° 128/2017 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo N”. 

Atribuigao de subsidio ao Futebol Clube Barrelrense para apoic a custos com 

deslocaciio 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita 

e apresentada pela senhora vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a 

Deliberagao n° 129/2017 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo O”, 

Atribuig&o de subsidios ao Movimento Associativo 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita 

e apresentada pela senhora vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a 

Deliberagao n° 130/2017 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo P” 

Cedéncia de transportes a entidades do concelho 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita 

@ apresentada pela senhora vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a 

Deliberagao n° 131/2017 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo Q” 

Normas de participagao do 4° Concurso do més da fotografia 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita 

@ apresentada pela senhora vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a 

Deliberaga&o n° 132/2017 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo R”. 

Saudagao ao vice-campeao europeu de MMA Mario Moreno — atleta Barreirense 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita 

@ apresentada pela senhora vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a 

Deliberagao n° 133/2017 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo $”
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Saudagao aos atletas Barreirenses da Liga Nacional de Karaté Portugal 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita 

e apresentada pela senhora vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a 

Deliberagao n° 134/2017 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo T”. 

Devolugao de verba - ALDI Portugal, Supermercados, Lda.- Av. do Bocage - Alto do 

Seixalinho - (CT/12/16) 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita 

e apresentada pelo senhor vereador Rui Lopo, que passou a integrar a Deliberagdo n° 

135/2017 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo U” 

2.* Reviséo Orgamento e Grandes Opgées do Plano para 2017 

A Camara Municipal aprovou por MAIORIA, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela senhora vereadora Sénia Lobo, com 3 Abstengdes do Partido Socialista, 

que passou a integrar a Deliberagao n° 136/2017 encontrando-se inserta no final desta 

ata como “Anexo V”. 

Documentos de prestagao de contas, relatério de gestado, relatério de execugdo do 

PAEL e mapas do inventario dos bens moveis e iméveis - ano 2016 da Camara 

Municipal do Barreiro 

A Camara Municipal aprovou por MAIORIA, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela senhora vereadora Sénia Lobo, com 3 Abstengées do Partido Socialista 

e 1 Abstengao do Partido Social Democrata, que passou a integrar a Deliberagao n° 

137/2017 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo W” 

Adjudicagao da prestagao de servigos na 4rea da certificagao e auditoria externa as 

contas do Municipio do Barreiro 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita 

e apresentada pela senhora vereadora Sonia Lobo, que passou a integrar a Deliberagao 

n° 138/2017 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo X” 

Pagamento de indemniza¢gao 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita 

e apresentada pela senhora vereadora Sénia Lobo, que passou a integrar a Deliberagao 

n° 139/2017 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo Y”
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Contrato de Comodato entre o Municipio do Barreiro e Rumo — Cooperativa de 

Solidariedade Social, CRL, para cedéncia de equipamentos de som 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita 

e apresentada pela senhora vereadora Sénia Lobo, que passou a integrar a Deliberagado 

n° 140/2017 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo Z”. 

Obras de requalificagao na Cafetaria e Bar do AMAC, Parque da Cidade — isengao de 

rendas 

A Camara Municipal aprovou por MAIORIA, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela senhora vereadora Sénia Lobo, com 1 voto contra do PSD, que passou 

a integrar a Deliberagdo n° 141/2017 encontrando-se inserta no final desta ata como 

“Anexo AA”. 

Extingaéo do Direito de Superficie 4 Cooperativa de consumo “Pioneiros do 

Lavradio” datado de 03-12-1985 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita 

e apresentada pela senhora vereadora Sénia Lobo, que passou a integrar a Deliberagao 

n° 142/2017 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo BB” 

Venda de fragao auténoma 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita 

e apresentada pela senhora vereadora Sénia Lobo, que passou a integrar a Deliberagao 

n® 143/2017 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo CC”. 

Extingao / anulagéo da cedéncia do Direito de Superficie A Cooperativa para a 

educagao e reabilitagao de criangas inadaptadas da Moita e Barreiro — CERCIMB. 

Cedéncia do Direito de superficie de uma parcela de terreno com 7.955,20 m2 a 

Cooperativa para a educagiio e reabilitagdo de criangas inadaptadas da Moita e 

Barreiro — CERCIMB 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita 

@ apresentada pela senhora vereadora Sénia Lobo, que passou a integrar a Deliberagao 

n° 144/2017 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo DD”.
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Cedéncia do Direito de Superficie de uma parcela de terreno com 4.340,90 m2 ao 

Instituto da Seguranga Social, IP 

A C&mara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita 

e apresentada pela senhora vereadora Sénia Lobo, que passou a integrar a Deliberagéo 

n° 145/2017 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo EE”. 

Cedéncia do Direito de Superficie a “O Refugio dos Fidaiguinhos ~ Creches, Jardins 

de Infancia, ATL, Lda.” de duas parcelas de terreno com 800,00 m2 e 306,60 m2 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita 

€ apresentada pela senhora vereadora Sénia Lobo, que passou a integrar a Deliberagao 

n° 146/2017 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo FF”. 

“O senhor Vereador Bruno Vitorino fez uma Declaragdo de Voto, onde referiu votar a favor, por ser uma boa 

metodologia que a Camara deveria utilizar, com algumas instituigdes publicas e privadas e que faz sentido 

encontrar estas parcerias que permite ser uma boa solugao.” 

Abertura de Procedimento Concursal — Assistentes Operacionais 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita 

e apresentada pela senhora vereadora Sénia Lobo, que passou a integrar a Deliberagéo 

n° 147/2017 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo GG” 

Alteragado do Mapa de Pessoal 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita 

e apresentada pela senhora vereadora Sénia Lobo, que passou a integrar a Deliberagao 

n° 148/2017 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo HH”. 

Troca da banca n.° 12 do pela banca n.° 18 do Mercado 1.° de Maio com redugdo de 

area — Processo n.° 106/C 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita 

e apresentada pela senhora vereadora Sénia Lobo, que passou a integrar a Deliberagao 

n° 149/2017 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo II”. 

Criagao de equipas de resposta imediata a solicitagdes e alertas dos municipes 

A Camara Municipal reprovou por MAIORIA, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo Senhor vereador Bruno Vitorino, com 5 votos contra da CDU e 4 votes a 

favor do PS e PSD, que passou a integrar a Deliberagao n° 150/2017 encontrando-se 

inserta no final desta ata como “Anexo JJ”.
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- ENCERRAMENTO DA REUNIAO - 

O Senhor Presidente da Camara declarou encerrada a presente reuniao, pelas dezanove e horas 

e trinta minutos, nada mais havendo a tratar da qual, para constar, se lavrou a presente ata, nos 

termos do artigo 57.° da Lei n.° 75/2013, de 12 de setembro. 

- APROVAGAO DA ATA - 

As Deliberagées constantes desta ata foram aprovadas em minuta, para efeitos de 

executoriedade imediata. 

Todas as intervengées feitas no periodo “antes da ordem do dia’, e aquando da apresentacdo 

das propostas, encontram-se devidamente gravadas em formato digital (CD), podendo ser 

consultado no armazenamento audio e ficando os mesmos a fazer parte integrante desta ata. 

Para constar e produzir os seus efeitos legais, lavrou-se a presente ata que, que apos lida e 

aprovada por UNANIMIDADE na reuniao de 19 de abril do ano de dois mil e dezassete, vai por 

mim ser assinada Maria Fernanda Garcia, Técnica Superior - Jurista, que a lavrei na qualidade 

de secretaria e pelo Sr. Presidente da Camara Carlos Humberto de Carvalho. 

O Presidente 

Zee gaze 
(Carlos Humberto de Carvalho) 

   
(Maria Fernanda Garcia) 

 


